8 MmaremaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.
6/8 nekabps 2023

Permure ypaBHEHUs ¢ MOJLYJISMU:
@] 22 —2x —5lz —1|+5=0; |b|a*—5s2+4=0; 2z —1)*+(2r—1)2—12=0;
[d]2* —14224+1=0; [e]z—12y/T+35=0;
r=32+21+3; (z—1)* — 22 +22 —73=0.
Pemure ypaBuenue rpadudecku:
a]a2=z+2; |[b|]0522—3=25x; [c]a?=3z|—2.
Pemure ypaBuenus ¢ napaMeTpom:
[a] 2* — (a* 4+ 9) 2% + 9a* =0; @4(:17—3)4— (b+36)(z—3)>+9=0

Ot KBaJIpaTHOTO JINCTa KapTOHA OTPE3aju IOJIOCKY B (GopMe MPsIMOYTOJbHUKA IMUPUHON 3 CM U

JIIMHO}, paBHO} CTOPOHE KBaJpaTa. 111oma b ocTaBeiics dacT jucta coctasiageT 29 cv?. Haiiaure jymmy
CTOPOHBI KB IPATHOTO JIICTA KapTOHA.

Pemure ypasuenue (2 — 5x + 2) (2% — br — 1) =28.

Pemmure ypasnenue z(x +2)(x+4)(x+6) +12=0

8 maremaruvdeckKuii Kjiacc 1543. Anrebpa.
6/8 mexkabps 2023

Pemure ypaBHeHUsI ¢ MOJLYJISIMHU:

[a]a?— 22— 5|z —1|+5=0; [bla*—522+4=0; [c](2x—1)*+(22—1)2—12=0;
[d] 2t —14224+1=0; [e]z—12y/T+35=0;

[fle=32+2V2+3 [g] (v — 1) —a?+ 20— T3=0.

Pemmure ypasrenue rpadpuuecK:
[a]22=z+2; |b]0522—3=25z; x? =3z —2.

Pernure ypaBHeHUst ¢ TIADAMETPOM:
ot —(a249) 22+ 9a2=0; [b|4(x—3)* = (b+36)(z —3)2+9b=0

Ot KBaJpaTHOrO JINCTa KAapTOHA OTPE3AJH IOJIOCKY B (POpMe MPSIMOYTOJbHUKA IMUPUHON 3 ¢M U

JIJINHOM, paBHOI cTOpOHE KBaJjparTa. [Lmomma b ocrasieiicss 4acTu JILCTa COCTaBIsgeT 29 cm?. Haitjiure muny
CTOPOHBI KBaJPaTHOI'O JINCTa KaPTOHA.

Pemmure ypasuenne (22 — 5z + 2) (22 — 5x — 1) =28.

Pemmure ypasraenne x(x+2)(x +4)(x+6) +12=0



Homamrtee 3a1anue. 6/8 nekabps — 11 mekabpsi

Pemure ypaBuenus:
422 =122 — 520 —3|+3=0; |[blz—2vVz+3=2; (z42)* + 222 + 82 — 16 =0.

Pemmure rpacdudecku ypasnenue 2 =z + 6.

HaﬁﬂHTe OTHOIIIEHMNE JBYX IIOJIO2KUTEJIbHbBIX YHCEJI, €CJIM OTHOIIEHNE UX CPEJHEr0o IreOMeTPpuIeCKOro
K cpeamemy apudmermaeckomy pasuo 0,6. (Cpednum eeomempuyeckum TONOKUTEILHBIX 9IHCET a U b
HasbiBaeTcst \ ab.)

S 8Va 15y/a 8Va+41 | T\ /a—49
prOCTI/ITe BbIpazKeHHe: <\/E—|—7 a+14\/5+49)' a—19 T Ja 7

Homarnee 3aanune. 6/8 nekabpsi — 11 gexkabps

Pemmre ypaBuenns:
422 =122 — 520 —3|+3=0; |[blz—2vVz+3=2; (z+2)" + 222 + 8z — 16 =0.

Pemmmre rpacdudeckn ypasnenue 2 = + 6.

Haiiure oTHOMmIEHNE JBYX MOTOKATEIBHBIX THCEIT, €CIN OTHOIICHHAE UX CPEHETO T€OMETPUIECKOrO
K cpenaemy apudmerndeckomy pasaHo 0,6. (Cpednum zeomempuueckum TTOMOKUTENBHBIX UHCET a4 U b
HasbIBaeTcst V ab.)

S 8a 15y/a 8Va+41 | T\ /a—49
(4] Yipocrure Bopaxene: <\/E—i—7 a+14\/5+49)' w—19 T JatT




